

Алюминиевый век

в Царицыно

С первого марта в музее-заповеднике "Царицыно" работает интересная выставка - "Семья Николая II в портретах греческого скульптора Никоса Флороса". Взорам посетителей представлены необычные изображения последнего русского императора Николая II, императрицы Александры Фёдоровны, цесаревича Алексея и великих княжон Ольги, Татьяны, Марии и Анастасии, а также портрет императрицы Екатерины II. Работы созданы вручную из тонких чешуек алюминия стилистике сюрреалистичного поп-арта. Выставленные в Царицыно портреты представителей рода Романовых открывают новый период в творчестве художника. Мастер работает в собственной необычной технике, запатентованной ещё в далёком 2003 году. Для создания своих картин Никос Флорос использует алюминиевые банки из под шипучих напитков. Для

В музее-заповеднике "Царицыно" открылась необычная выставка. Греческий художник Никос Флорос представил портреты царского рода Романовых. Эта выставка - художественный жест автора, дань памяти семье последнего российского императора. Выставка продлится до 21 мая.



создания только одного произведения мастеру требуется от двух до четырёх тысяч алюминиевых банок. Художник разрезает банки на небольшие чешуйки нужного размера и оттенка. Каждая пластинка работает как мазок кистью на холсте. Никакого дополнительного окрашивания пластинок автор не производит. Главное в

работе художника - сохранение оригинальных цветов и оттенков. Каждое произведение медленно собирается мастером на протяжении нескольких месяцев. Алюминий для создания необычных портретов Никос Флорос выбрал не случайно. Мастер считает этот лёгкий металл главным металлом современности. В истории человечества

было пять основных периодов развития. До открытия металлов был каменный век. Затем, начался медный. Следом за медным веком наступил бронзовый, а в след за бронзовым - железный. Сейчас по мнению мастера настал век алюминия. Из алюминия и выполнены работы Флороса. Работы художника хранятся во многих частных коллекциях в разных уголках Земли. Музей-заповедник "Царицыно" - одно из любимых мест отдыха москвичей и гостей столицы. В конце XVIII века здесь начали строить царскую резиденцию для Екатерины II. После смерти Екатерины строительство Большого дворца и других построек приостановили. Как оказалось, на века... Лишь в 2005-2007 годах недостроенный дворец был превращён в современный музейно-выставочный комплекс.

Прочитать мистическую историю усадьбы "Царицыно" можно на стр. 3.

Куркино_новости

Веселые лисята

Турнир по гигантскому слалому "Веселые лисята" состоялся на знаменитом склоне "Русской горнолыжной школы - Столица" в Куркино. В турнире участвовали юные жители района. Несмотря на весёлое название мероприятия, ребятам 2007-2008, 2009-2010 г.р. пришлось непросто. Спортсмены катались на трассе с большой разницей высот и на большой скорости. Ребятам помогли навыки и опыт. В непросоревновании участвовало 80 спортсменов "Русской горнолыжной школы - Столица".



Стацил детский велосипед

Сотрудниками патрульно-постовой службы ОМВД по району Куркино задержан подозреваемый в краже детского велосипеда. О исчезновении детского велосипеда сообщила 30-летняя женщина. Выяснилось, что велосипед пропал в темное время суток из подъезда дома на Воротынской улице. Вскоре подозреваемого нашли. Им оказался 29-летний безработный местный житель. Возбуждено уголовное дело по статье "Кража".

Светлый парк

Наша газета регулярно освещает работу электриков, обслуживающих фонари района. Совсем недавно специалисты установили освещение на улицах и дворах Куркино. Недавно работы прошли в открывшемся в 2015 году народном парке "Дубрава". Электрики поменяли перегоревшие электролампы, вернули на место свалившиеся в снегапад плафоны уличных фонарей. О необходимости ремонта сообщил местный житель на портале "Наш город". После чего освещение народного парка было восстановлено.

Освободили двор

Недавно из двора между домами № 13 и № 15 на улице Родионовская была убрана брошенная машина. О проблеме сообщила местная жительница на портале "Наш город". Вскоре парковка была освобождена от неиспользуемого и изрядно надоевшего всем автомобилю. Работники ЖКХ заставили хозяина убрать машину. До этого местные жители безуспешно уговаривали хозяина освободить двор, но владелец авто не реагировал на просьбы. Благодаря portalу "Наш город" спорная ситуация разрешилась. До этого другое брошенное авто было убрано из двора на улице Соловьиная роща.

ЗАВОДСКОЕ ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ и ЛОДЖИЙ
ОКНА ПВХ
Настоящее немецкое качество
ПЕНСИОНЕРАМ - ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ
БЕСПЛАТНО: выезд замерщика, доставка
8(495)507-35-18, 8(495)772-34-99

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ
Гарантия 10 лет Цена от 5000 руб. Фирма "Титан ПЛЮС"
ВИНИЛСКОЖА, МДФ, ЛАМИНАТ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ
противопожарные двери
решетки • ворота • ограды
откатные ворота • козырьки
навесы из поликарбоната
СКИДКИ пенсионерам до 10%
Любой дизайн. Замер и доставка БЕСПЛАТНО
Ремонт старых металлических дверей
Замена замков от простых до элитных
www.titan-doors.ru titan-doors@mail.ru
(495)589-48-13
8(903)513-47-07

Агентство недвижимости **АЭНБИ**
www.aenbi.ru 8-499-586-000-3
Юридические услуги • Сопровождение сделок
СРОЧНО КУПЛЮ КВАРТИРУ
ДОМ ЗЕМЛЮ
г. Москва, ул. Соловьиная Мещерская, д. 25, офис 1
8-916-310-3003

Завод металлоконструкций **СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**
ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА, РЕШЕТКИ, ПЕРИЛА, ЗАБОРЫ, ОГРАДЫ, КОЗЫРЬКИ
ТАМБУРНЫЕ ДВЕРИ ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ
ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ДВЕРИ
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА - БЕСПЛАТНО
Работаем по всем районам Москвы и области!!!
Широкий выбор замков Пенсионерам СКИДКА
Есть выставочный зал!!!
8(495)517-5647 8-905-751-4542 (круглосуточно)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
Мы работаем для Вас 17 лет!
Остекление балконов и лоджий с внутренней и внешней отделкой
Дополнительные СКИДКИ владельцам социальной карты Москвича. Просто покажите нашему сотруднику это объявление.
Если вы не планируете менять окна, мы производим ремонт и регулировку окон любых производителей.
Вызвезд специалиста можно позвонив по телефону 8(495)646-49-59 или по почте info@oknamobilnaya.ru

8(495)768-47-59 www.angey.ru
ШТОРЫ
КАРНИЗЫ
СОЛНЕЦЗАЩИТНЫЕ СИСТЕМЫ
СКИДКА ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ
г. Химки, ул. Горшнина, д. 1 8(498)649-11-14
г. Химки, ул. Молодёжная, д. 76 8(495)666-00-48
г. Химки, ул. Мельникова, д. 7 8(495)797-68-27

НАРКОЛОГ
НА ДОМ 24ч
8(495)134-02-72
Недорого! Анонимно! Безопасно!
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ

ЗАВОД *ооо «Миллениум-Окна»
ОСТЕКЛИТ
БАЛКОНЫ И ЛОДЖИИ
ОКНА ПВХ от производителя
ОСТЕКЛЕНИЕ ДЕРЕВО, ПВХ АЛ. "ТРОУПАЛ"
ОТДЕЛКА Скидки до 20%
ВЫНОС, КРЫШИ Рассрочка*
www.balkonof.ru
8(495)517-06-31 8(495)517-01-24
8(495)960-35-18

Весенний график

Теперь у посетителей Московского зоопарка есть возможность заходить на его территорию



с 09:00 до 17:00. Это связано с климатическими условиями. С наступлением весны дни становятся длиннее. В связи с этим, Московский зоопарк постепенно увеличивает время своей работы.

С 1 марта он открыт с 09:00 до 18:00. Гостям зоопарка необходимо помнить, что кассы закрываются на час раньше! Зайти в Московский зоопарк можно будет до 17:00.

День московского транспорта

В Москве учредили новый праздник - День московского транспорта. Его собираются отмечать во вторую субботу июля.



Учредить праздник просили столичные транспортники. Напомним, в Москве уже отмечают День московского трамвая и День московского автобуса, проводятся ретропараллели,

однако, единого профессионального праздника для работников столичного транспорта пока не было. Как именно будут отмечать новый праздник, мы узнаем совсем скоро.

Не только браслет

Пользователи проекта "Активный гражданин" поддержали расширение списка устройств, подключающихся к системе "Посещение и питание". Люди проголосовали за электронные часы со специальным чипом, мобильный телефон со встроенным процессором, брелок на кольцо с ключами. Некоторые предложили свои варианты: проход при помощи отпечатков пальцев или специальных NFS-наклеек. Сейчас в системе "Посещение и питание" используют электронные карты "Москвёнок" и удобные одноимённые электронные браслеты, которые сложнее потерять.



Быстрее и выгоднее

Пассажиры стали реже покупать билеты у водителей. Например, московские автобусы реже задерживаются на остановках, а водители меньше отвлекаются для расчётов. В январе 2017 г. у водителей было куплено почти в четыре раза меньше билетов, чем за аналогичный период



2013 г. Люди активнее пользуются картой "Тройка" и "длинными" билетами. У водителя можно купить билет на одну или две поездки, одна поездка стоит 55 рублей. С картой "Тройка" куда выгоднее: при проходе в метро, автобусе, троллейбусе и трамвае списывается 35 рублей.

Проехать в "Москве"

Ожидается, что пассажиры смогут проехать в новых составах 765 серии "Москва" уже в апреле.



Новые поезда отличаются широкими дверями, тёплыми поручнями, интерактивными картами и многими другими новшествами, делающими

путь удобнее. Составы будут ходить по популярной среди жителей Куркино и Химок Таганско-Краснопресненской линии. Пока составы проходят испытания. Вместо пассажиров в вагонах разместили специальный мерный груз.

Напали на заправку

В СЗАО произошло разбойное нападение на автозаправочную станцию. Лица преступники скрыли под



капюшонами и шарфами. Злоумышленники были вооружены предметами, похожими на пистолет и нож. Нападавшие связали оператора, похитили из

кассы деньги и мобильный телефон, после чего уехали на автомобиле. Вскоре правоохранительные органы задержали подозреваемых. Ими оказались молодые люди 26 и 27 лет. Возбуждено уголовное дело. Подозреваемых заключили под стражу.

Преступная выдумка

В полицию обратился молодой человек, который рассказал, что во дворе дома в СЗАО двое неизвестных мужчин избили его и отобрали дорогой телефон. Ущерб составил около 66 тысяч руб.

Вскоре выяснилось, что 23-летний парень говорил неправду. Оказалось, что телефон был застрахован в банке, и "находчивый" молодой человек написал заявление в полицию о хищении с целью получения страховой выплаты. Возбуждено уголовное дело по статье "Заведомо ложный донос".



Откроются ярмарки

С 7 апреля в Москве заработают ярмарки выходного дня. Ближайшие к Куркино ярмарки откроются по адресам:



ул. Саяма Адиля, вл. 4; ул. Маршала Тухачевского, вл. 32-34; ул. Туристская, вл. 6. Гости смогут купить овощи, фрукты, мясо и птицу. На

ярмарках представят товары российских производителей, а также товары стран Таможенного союза: Армении, Казахстана, Киргизии, Белоруссии.

Химки_новости

Ради приставки

13 февраля в химкинскую полицию обратился местный житель. Он сообщил, что с его банковской карты похитили деньги. Сумма ущерба составила 42 тысячи рублей. Вскоре полицейские нашли подозреваемого. Им оказался 35-летний местный житель. Он дал признательные показания и пояснил, что без согласия своего родственника воспользовался его банковской картой для оплаты компьютерной приставки. Было возбуждено уголовное дело по статье "Кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину".



Спортивный город

Химки - лидер среди муниципалитетов Подмосковья по оснащению площадками для сдачи нормативов ГТО. Так в прошлом году в округе установили 12 новых комплексов ГТО. Всего в Подмосковье их было открыто 35. Напомним, на территории шести общеобразовательных учреждений Химок были установлены спортивные ядра. Обустроено 12 площадок ГТО и 12 универсальных площадок. Также реализуется множество программ, направленных на развитие спорта. Среди них: "Спортивный город", "Дворовый тренер".



Умные цветники

Цветники и зеленые скульптуры Химок оснастят QR-кодами. Благодаря этому владельцы смартфонов в режиме онлайн определяют количество и название высаженных цветов. QR-код определяется при помощи датчика или камеры смартфона как двумерное изображение. Проект не имеет аналогов в Подмосковье. Таблички с кодами собираются поставить уже этим летом. Люди смогут узнать название цветов и прочитать интересную информацию о них. В этом году город украсят около 90 цветников, 27 зеленых скульптур, свыше 300 цветочниц и 3 дендрофонтана.



Прикрыли нарколабораторию

В Химках был задержан 39-летний ранее судимый местный житель, подозреваемый в незаконном производстве психотропных веществ. У него в квартире была целая лаборатория. Полицейские нашли наркотики, и лабораторное оборудование: флаконы, колбы, компоненты для изготовления и расфасовки запрещенного зелья. Возбуждено уголовное дело «Покушение на незаконное производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов».



Загадочное Царицыно

Много столетий назад в здешних краях жили славяне-вятичи. На месте сегодняшнего парка они хоронили своих умерших вождей по языческому обряду. Устраивался прощальный пир - тризна. Тело предавалось огню. Останки в горшках вместе с вещами усопшего хоронили в курганах.

Позже Русь приняла Христианство, но прошлое земли с курганами не было забыто. Люди боялись потревожить умерших и навлечь на себя беды. Лишь изредка приходили сюда, чтобы поправить здоровье. Больные обмазывались местными целебными грязями, а после окуна-



Уютный парк с аллеями, нарядный дворец-музей, пруды, мостики. Совсем недавно усадьба выглядела иначе. Гуляющих встречали обветшавший, буквально рассыпающийся дворец без крыши, заросший парк, гнетущая атмосфера запустения. Причина той разлуки уходит в глубину веков.

лись в родниковую воду. Место стали называть "Черной Грязью".

Спустя века бояре не побоялись прошлого "Черной грязи" и построили свои усадьбы. А зря. С семьями живших здесь бояр Годуновых и Стрешневых стали происходить различные беды и несчастья. Освящение земли священниками не помогало. В XIV веке загадочные и пугающие явления начали замечать жившие здесь князья Кантемиры.

В 1775 году Сергей Кантемир не без радости продал "Черную Грязь" императрице Екатерине II. Царица решает строить новую усадьбу - Царицыно. Работы поручили Василию Баженову. Екатерина заказала построить летнюю увеселительную императорскую резиденцию "в готическом вкусе". Результат разочаровал государыню. Императрица сказала: "Потолки тяжелы, комнаты и будуары тесны, залы, будто погребка, темны!". Екатерина Великая неожиданно приказала снести дворец и все постройки. Почти все постройки разобрали. Работы продолжил ученик Баженова - Матвей Казаков. Новый дворец в "готическом вкусе", со стрельчатыми окнами так и не был достроен. Капризная царица умерла.

В начале XIX века, при Александре I в парке появились декоративные павильоны работы Ивана Еготова. А недостроенный Большой дворец ветшал. В конце девятнадцатого века окрестности стали дачным местом. Усадьба - местом для прогулок. А Большой дворец к этому времени уже напомнил античные руины.

В советское время на развалинах тренировались альпинисты. Один скалолаз даже ночевал на высоте в спальном мешке - тренировал выносливость. В Хлебном доме были коммунальные квартиры, а поблизости - огороды их жителей. Близлежащие здания заняли музей, библиотека и кинотеатр. В храме иконы Божией Матери "Животворящий Источник" устроили электроподстанцию и мастерские. При



Сталине дворец собирались приспособить под дом отдыха. Помешала война. В восьмидесятые планировали сделать институт. Тоже не получилось. Но кое-что начали приводить в порядок. Правда дворцом толком не занимались. В девяностые годы вернули храм верующим. В 2005 году была начата реставрация Большого дворца и Хлебного дома. Сейчас там работает музей, проводятся выставки. Преобразился парк. Ну а как же гнев языческих вождей? Говорят, что по-прежнему в силе... В 1980-е только что открытую станцию метро залило водой из Царицынского пруда, в двухтысячных в тоннеле между

станциями "Орехово" и "Царицыно" произошло возгорание. В 2009 году пьяный милиционер, служивший в ОВД "Царицыно", убил двух и ранил семь человек в московском супермаркете, захватил заложников, собираясь их расстрелять. Был обезврежен милицией, приговорен к пожизненному заключению. Идут века. Царицыно по-прежнему одно из самых загадочных и опасных мест столицы. Как избежать новых бед и неприятностей? Экстрасенсы советуют достойно вести себя в старом парке, не шуметь, не тревожить покой предков. Тогда возможные проблемы обойдут вас и Москву стороной.

Строчные_объявления

Прием строк в редакции по тел. 8-499-706-8145 и на сайте www.x-gazeta.ru

ТРАНСПОРТ

АВТО-ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
● А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, переезды, грузчики. Без посредников 24ч Дешево 8-967-116-16-03, 8-985-696-22-55
● А/ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ НЕ ДОРОГО 495-728-69-81
● Автоперевозки. Недорого. 8-495-589-0078
● Квартирные переезды. Дешевле нет. Грузчики. Разборка мебели, ее упаковка бесплатно. 8-495-642-38-29, 8-926-979-99-15 Анатолий Дмитриевич

РЕМОНТ КВАРТИР

РЕМОНТ КВАРТИР. ВСЕ ВИДЫ РАБОТ.
● Муж на час. Электрика, сантехника, навеска полок, карнизов. Ремонт и сборка мебели. Антенны. 8-926-675-10-40
● Ремонт квартир. Недорого. 8(495)7419664
● Ремонт. Отделка. Гарант. 8-926-543-8809
ПОЛЫ, ПАРКЕТ, ЛАМИНАТ.
● Циклевка, ремонт паркета. 8-495-638-0779

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, ЭЛЕКТРОНИКА

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА. РЕМОНТ. УСТАНОВКА.
● Ремонт малой и крупной бытовой техники. Скидки. 8-495-722-62-07, 8-495-971-02-44
Ремонт стиральных машин недорого 8(965)297-47-97
Ремонт стиральных машин. Качество. - Гарантия 8(919) 961-06-31

РЕМОНТ И ПОДКЛЮЧЕНИЕ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

ХОЛОДИЛЬНИКОВ
Гарантия
КОНДИЦИОНЕРЫ
Запчасти в наличии и под заказ.
8(929)601-07-57
8(915)375-61-92
www.vash-master.ru

Ремонт стиральных машин, недорого. 8-926-467-94-73

Ремонт стиральных машин, недорого. 8-929-564-49-79

Ремонт холодильников недорого 8(909)904-05-04

Ремонт холодильников, недорого. 8-985-383-22-27

РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ, ОРГТЕХНИКИ.

● (0 руб) - выезд! Компьютерный мастер, все виды работ. Живу рядом 8925-518-75-59

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

!!!ВНИМАНИЕ!!! Предупреждаем о необходимости ознакомиться с инструкциями по применению и использованию рекламируемых в этой рубрике лекарственных средств, медицинских услуг, медицинской техники или получения консультаций у специалистов.

ЛЕЧЕНИЕ АЛКОГОЛИЗМА, НАРКОМАНИИ.

● Нарколог на дом 24ч. 8(495)134-02-72

УСЛУГИ РАЗНЫЕ

УБОРКА КВАРТИР, МЫТЬЕ ОКОН, ВЫВОЗ МУСОРА.
Жена на час. Оказываю услуги: стирка, глажка, помощь по дому, уборка и мытье окон. ОБЩЕНИЕ. 8-926-310-02-02

КРАСОТА И СПОРТ.

● ОТДЫХ 24 ЧАСА КУРКИНО 8-929-668-0922
ОТДЫХ 8-926-310-02-02

ПРОЧИЕ УСЛУГИ.

НЯНИ ДОМРАБОТНИЦЫ СИДЕЛКИ УБОРКА КВАРТИР
8(901)536-4499
8(495)572-0790
www.rida.ru

● Получение разрешения на строительство, реконструкцию, топосъемка, юридические услуги, приватизация земли, домов. 89154035199
● Услуги кадастрового инженера: межевой план, технический план. 8-916-377-60-17

РАБОТА

РАЗНЫЕ СПЕЦИАЛЬНОСТИ.
● Агент по недвижимости 8-915-470-01-03

ЖИВОТНЫЕ, ВЕТЕРИНАРИЯ

ВЕТЕРИНАРНАЯ ПОМОЩЬ.
● Ветригуал. Вывоз. Кремация 8(495)772-34-72

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЖА. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

● Продаю 4 кв. Общая пл. 150 кв.м. г. Москва ул. Воротынская д.8/1 (Куркино), 3/7 Качественный евроремонт дорогими материалами, встроенная кухня, шкафы купе из натурального дерева остаются, развитая инфраструктура, хорошая экология, низкая стоимость застройки территории. 8-925-416-98-30

ПОКУПКА. 1-КОМН. КВАРТИРЫ

● Куплю 1-ую квартиру 8-916-252-72-55

ПОКУПКА. 2-КОМН. КВАРТИРЫ

● Куплю 2-ую квартиру 8-916-252-72-55

ПОКУПКА. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

● Куплю 3-4 кв. в Куркино 8-925-416-9830

ПОКУПКА. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ.

● Комнату, квартиру, дом, дачу, участок. Возможен срочный выкуп! 8-916-310-3003
● Куплю квартиру 8-926-179-50-57

● Куплю комнату 8-925-530-61-75
● СРОЧНЫЙ ВЫКУП 8-926-227-6610

СНИМУ. 1-КОМН. КВАРТИРЫ

● Семейная пара (г. Москва) снимет 1 кв. 8-926-318-16-35

СНИМУ. 2-КОМН. КВАРТИРЫ

● Семейная пара (г. Лобня) снимет 2 кв. 8-926-318-16-35

СНИМУ. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

● Семейная пара (г. Тверь) снимет 3-4 кв. 8-926-318-16-35

СНИМУ. КВАРТИРЫ И КОМНАТЫ

● Женщина (35 лет, Тверь) снимет комнату 8-926-318-16-35
● Порядочная семья Россиян снимет квартиру на длительный срок, тел: 8-925-074-08-10

СРОЧНО СНИМУ КОМНАТУ 8(495)514-59-87

УСЛУГИ АГЕНТСТВ НЕДВИЖИМОСТИ

Агентство недвижимости «АССА» - Единая База Недвижимости - 8-499-709-92-68 или 8-495-544-49-12, 8-925-448-47-03

Вы можете заказать строчные объявления через Интернет. Подробности размещения рекламы смотрите на сайте www.x-gazeta.ru

ПРОДАЖА. 2-КОМН. КВАРТИРЫ

● 2к.кв. Москва, м. Отрадное, ул. Бестужевская, д.25, 14/16-эт.пан.дома,55 кв.м, хороший ремонт, с мебелью. 10,5 млн.р. 8-915-470-0100

● 2к.кв. г.Ихеев, ул.Колыязевая, д.12, 5/5-эт. кирп., дома, 45кв.м., евроремонт. Цена 5,5 млн.руб. 8-915-470-0100

● 2к.кв. 55/26/11 кв.м, изолир. комнаты, СУР, лоджия. Отличное состояние, новый 6-этажный М/К дом. Красногорск, п.Арсангельское, д.36. 7,2 млн.руб. 8-910-421-3003

ПРОДАЖА. 3 (И БОЛЕЕ)-КОМН. КВАРТИРЫ

● 3к.кв. 5/9-эт.пан.дома, 63/39/8 кв.м.СУР, застекленная лоджия, состояние хорошее. Москва, проезд Яузский, д.8. Документы готовы. 9 млн.руб. 8-910-421-3003

● 4к.кв. 85/52/10 кв.м., изолир. комнаты, СУР, балкон+лоджия. Свобод. продажа. Ихеев, мкр. Сходня, ул. 2-я Мичуринской тупик. Цена 6,25 млн.руб. 8-915-470-0095

ПРОДАЖА. ДОМА, КОТТЕДЖИ, ДАЧИ

● Московская обл. г.Лобня, р-н Краснополяно ул. Солнечная. Дом 188 кв.м, 2-эт., ул. 8 соток. Все коммуникации центральные. Цена 12 млн.руб. 8-915-470-0095

● Красногорский р-н, д.Гаврилково, СНТ Пойма. 1-я линия от г. Сходня. Участок 10 соток, застроенность. Домик 35 кв.м. 7,3 млн.руб. 8-915-470-0100

● Ихеев, мкр. Сходня, ул. Горная, д.25б. Дом 90 кв.м, 2эт., ж/д. Участок 10 соток ИЖС, свет, вода, газ по границе. Цена 4,6 млн.руб. 8-916-310-3003

● Ихеев, мкр. Клязьма-Старбеево, участок 5,4 сотки с фундаментом 9*9, колодец, баня, гараж. Один собственник. Цена 4,8 млн.руб. 8-915-470-0095

● Хлебное, дом по индвиду. проекту 696 кв.м, 3 уровня, миксент-вырич 2011 г., б/о, все ком-ции в доме. 28 сот., бассейн, гараж на 2 д/м. 14,9 млн.р. 8-915-470-0095

● Солнечногорск, д.Шалеевское, дачный дом 70 кв.м, 2 этажа. Участок 6 сот. пень-таван. 1,3 млн.р. 8-916-310-3003

● Дом кирпич 118 кв.м, 2 этажа, участок 6 сот, баня 2 этажа, гостевой домик. 7 км от МКАД, Клязьма-Старбеево, парадная линия р. Клязьма. 6,6 млн.руб. 8-910-421-3003

● Красногорский р-н, д. Гаврилково, участок 10 соток, дачный дом 35 кв.м. Берег р. Сходня. 7 млн.руб. 8-916-310-3003

ПРОДАЖА. ГАРАЖИ

● Гараж-бокс, кирпич, свет есть, сухой. В собственности более 5 лет. Москва, Нововладимирский проезд 4, ГКС Звезда. Цена 600 тыс.руб. 8-915-470-0095

УСЛУГИ АГЕНТСТВ НЕДВИЖИМОСТИ

● Агентство недвижимости АОНЕИ: покупка, продажа, аренда, СРОЧНЫЙ ВЫКУП недвижимости. Юридические услуги. ул. Селезневская, д. 25, офис 1, 8-916-310-3003

Место для Вашей рекламы
8(499)110-3014

ДВЕРИ

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КОМБИНАТ

ДЕРЕВЯННЫЕ И СТАЛЬНЫЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ И ВХОДНЫЕ
 МАКСИМАЛЬНЫЙ ВЫБОР – МИНИМАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ. ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

наждая 5 дверь в подарок

ЗАМЕР+ДОСТАВКА+УСТАНОВКА



Пенсионерам, инвалидам,
ветеранам ВОВ - СКИДКИ

8(495)221-22-46

С 9 ДО 23 БЕЗ ВЫХ.
МНОГОКАНАЛЬНЫЙ

Бильярдный клуб
«Блок Пост»
Режим работы с 12:00 до 00:00
350 р./ч
Юбилейный пр-т, д.40
8(966)351-01-00 8(966)351-00-10

ПРИЕМ СТОК В РЕДАКЦИИ ПО ТЕЛЕФОНАМ
8(499)706-8145
8(905)565-5617
8(963)624-5302
Оплата производится в магазинах ЕВРОСЕТЬ, СВЯЗНОН.

ТРЕБУЕТСЯ КУРЬЕР
3/п по результатам собеседования
- Знание г.Химки и Москва
- Проживание в г. Химки
- Без ВП, ответственность
(495) 730-80-35

ТРЕБУЮТСЯ КОМПЛЕКТОВЩИЦЫ
3/п от 30 000 руб. оклад + премии
График работы сменный.

ГРУЗЧИКИ
3/п от 30 000 руб. график 5/2
г. Химки, ул Рабочая д 2А
+7 (495) 663-94-01

НОВАЯ ВЕСЕННЯЯ КОЛЛЕКЦИЯ ИЗ НАТУРАЛЬНОЙ КОЖИ УЖЕ В ПРОДАЖЕ!

2950 руб.	3650 руб.	3500 руб.	3850 руб.	5550 руб.
3600 руб.	2800 руб.	2600 руб.	3150 руб.	
3100 руб.	2350 руб.	3450 руб.		
3750 руб.	2850 руб.	3700 руб.		

г. ХИМКИ, ул. МОСКОВСКАЯ, д.14 (выход через "АТАК")
(495) 575-41-65
ВРЕМЯ РАБОТЫ: ПОНЕДЕЛЬНИКОМ С 10:00 ДО 20:00 С ПЯТНИЦЫ
г. ХИМКИ, ул. МЕЛЬНИКОВА, д.3 (выход со двора)
(495) 587-27-95

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ ДАЧНЫЕ ПЕРЕЕЗДЫ

8-903-286-65-16

ИЗГОТОВИМ И РАСПРОСТРАНИМ ЛЮБЫЕ ВАШИ ПЕЧАТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ!

Химки, Мытищи, Лобня, Королев, Долгопрудный, Митино, Куркино, Красногорск

Быстро! Качественно! Недорого!

8(499)110-3014

ВЫПУСКНЫЕ В МАСТЕРСЛАВЛЕ
КВЕСТ «ЗОЛОТАЯ ЛИХОРАДКА» – БЛЕСТЯЩЕЕ ОКОНЧАНИЕ УЧЕБНОГО ГОДА!
С 15 МАЯ ПО 31 МАЯ

+7 (495) 900 1010
www.masterslavi.ru

Информационно-рекламная газета «Х-пресс» зарегистрирована МПТР. Свидетельство о регистрации № 77-16399. Учредитель ООО «АКП».

Адрес редакции и издателя: 125466, г. Москва, ул. Соколово-Мещерская, д. 25. Тел. (499) 110-30-14. Главный редактор Мостовая Т.Б.

Типография «ВМГ-Принт» заказ №628-634 127247 Москва, Дмитровское ш., д. 100 ОБЩИЙ ТИРАЖ 133 500 экз. Тираж выпуска «Куркино» 5 000 экз. Дата и время подписания в печать по графику и фактическое 10.03.17, 20.00